

周星驰于1999年自编自导自演的电影《喜剧之王》让张柏芝一炮走红,11年后星爷计划开拍续集。除了招募一班新人演出外,还打算请柏芝与其大儿子谢振轩(Lucas)一起主演。据悉,这次请柏芝母子,星爷开出的酬金高达1000万港元。对此消息,张柏芝和周星驰都暂未回应。

# 张柏芝要正式出山了?

## 传周星驰出面,千万片酬请她和大儿子共演《喜剧之王2》



《喜剧之王》经典剧照

### 柏芝母子可能演“喜剧”

周星驰一直有意开拍《喜剧之王2》,但该片一直是只闻楼梯响,直至他人主上市公司帝通担任执行董事,每年要为公司生产一定数量电影后,他才加快筹拍该片,除了年底会自导自演影片《太极》之外,明年1月他会监制由郭子健执导的《喜剧之王2》。据有关人士透露,星爷希望继《长江7号爱地球》动画片后,可以再与柏芝母子合作。他给柏芝安排

的角色是个对演戏很有热情的明星,而Lucas的角色还未定。鉴于Lucas在拍摄现场只听妈妈的话,为了拍摄顺利,星爷还希望安排他们演回母子,更希望尽量是同场戏份,让柏芝可以方便照顾儿子。

### 星爷早想让柏芝出山

对于请张柏芝母子演戏的消息,周星驰和张柏芝均没有回应。虽然如此,其实早在《长江7号爱地球》动画片在内地宣传时,星爷已表示过想请柏

芝出山拍戏。当时他说:“我当然希望能请张柏芝演出,但她很忙,要照顾两个儿子,而且还有很多导演在邀约,我只好排队等,队伍很长。”有圈内人士称,以星爷与柏芝的关系,如果由星爷亲自出面邀请,相信柏芝一定会卖面子给他,毕竟星爷是一手捧红她的恩人。

### 霆锋拒演夫妻档

据悉,目前有多家电影公司邀请柏芝演出,很多公司还把柏芝的片酬提高,又答应尽量迁就她的档期。由于邀约太多,一时之间,柏芝仍未选好先拍哪一部。另外,有些电影公司希望请她与老公谢霆锋夫妻档演出,有些则希望请她和儿子合演,但据记者了解,霆锋暂时无意以夫妻档演出,反而对儿子跟柏芝拍戏不太抗拒。信时



张柏芝和大儿子



### 巩俐爆炸头抢眼

第25届巴黎古董双年展近日在巴黎开幕,展览从9月15日持续到22日,有80位艺术品经销商和7位顶级珠宝商亮相,为大众展出最精美绝伦的珍藏品。开幕当天,巩俐与某奢侈品牌老总携手亮相,以低胸性感造型亮相的巩俐梳着一个爆炸头,十分抢眼。 欣闻



### 《让子弹飞》葛优台词抢风头

昨日,导演姜文携刘嘉玲、廖凡、邵兵三位主演亮相北京,为将于12月上映的《让子弹飞》召开发布会。其间,该片还曝光了最新版预告片。短短1分钟,姜文与发哥的巅峰对决呼之欲出,葛优则以台词抢尽风头,还不惜被打破相流鼻血换取姜文放声大笑。

特约记者 殷维  
快报记者 沈梅

# 陈志云有大麻烦了?

## 昨天被香港廉署正式起诉,21日涉贪诈骗案开庭审理



昨天,原TVB总经理陈志云等三人因涉嫌贪污诈骗被香港廉署正式起诉。昨天上午,陈志云现身,进入香港北角廉政公署,下午4时左右走出廉署,并面带微笑地接受记者采访。他表示,现在不会就事件作评论,一切要等下星期二的开庭。

昨天早上,陈志云到廉政公署

“报到”,一现身便引来记者包围。到了中午,另一名涉案者陈永孙也在律师的陪同下出现在廉政公署。

廉政公署今年3月11日采取代号“威远”的行动,拘捕陈志云等人。廉署调查显示,TVB高层涉嫌收受广告制作公司款项,以协助有关公司取得大型综艺节目的服务合约。

昨天,廉政公署正式起诉原无线电视总经理陈志云、市场及营业部业务拓展主管陈永孙、思潮广告制作及思潮出版社董事丛培昆,怀疑他们就无线电视业务涉嫌触犯贪污及串谋诈骗罪行,涉贪及诈骗金额近70万港元(约合人民币60万元)。陈志云的代表律师昨天下午表示,陈志云及丛培昆共被控4项串谋使代理人收受利益罪名,暂时各人仍需保释。 王毅



# 舒淇眼红甄子丹老婆?

陈嘉上监制、刘伟强执导、甄子丹和舒淇主演的《精武风云·陈真》21日将公映,近日,该片主创在北京举行了首映式。

舒淇和甄子丹在片中有一段非常纠结的恋情,被问到电影中的陈真是不是好男人,舒淇回答说:“是,民族英雄嘛,形象各方面很好,最可贵的是他私底下也是好男人。我和他、他老婆一起吃饭,我喜欢看他看老婆的眼神,好温柔。拍打戏的时候非常冷,但他在零下的温度打了好几天,而且最后病了打点滴都毫无怨言,因为他是动作指导、演员,对自己的要求很严厉。但是私下里,他对老婆表现出来的却是那种爱意和微笑,让我每次看到都很羡慕。”舒淇越说越激动,大叫着“撒娇”:“哎,为什么他老婆不是我?” 陈玲莉

**Pampers 帮宝适**

**9月大优惠 只限4天**

**快来抢购吧!**

**惊喜大优惠** 凡购买帮宝适超薄干爽系列(绿帮)或特级棉柔(白金帮) **满135元**

**送** 3包10片装超薄干爽小包装产品

折扣力度高达37%,每人限兑6包赠品。此活动不与其它任何帮宝适促销活动同时享受,恕不兑换其它产品,海报促销,促销券。

活动时间:2010年9月18日-23日

参与门店:北京华联、大润发、沃尔玛、物美、家乐福、屈臣氏、乐购、屈臣氏、麦德龙、没有店内购物门店,不参加此活动。

注:1) 数量有限,先到先得,售完即止。 2) 活动解释权归宝洁公司所有。 3) 具体详情,请各宝洁宝洁店向店内咨询。 4) 兑赠品时请认准统一标识,以店内活动为准。

**挑战纸尿裤干爽度!纸尿裤1片换4片!**

即日起,每周向六、日,在全国25个城市多家超市都有干爽挑战赛活动。同时,凡购买帮宝适纸尿裤(仅限中国大陸地区商店销售的码婴儿纸尿裤产品)到指定商店,并参加挑战纸尿裤干爽度的妈妈,均有机会赢取4片纸尿裤或纸尿裤试用装。试用装每天仅限前50名幸运妈妈,1片换4片,惊喜连连,干爽加倍!

登陆http://challenge.pampers.com.cn 查看您所在城市的具体门店信息。